

本篇文章给大家谈谈虚拟数字货币游戏类，以及虚拟数字货币游戏类型有哪些对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [虚拟地球算是数字货币的一种吗，可以交易吗？](#)
2. [现在有哪些虚拟货币值得购买？](#)
3. [目前中国有多少种虚拟货币？这些虚拟货币在中国是否合法？](#)
4. [中国的虚拟货币有哪些](#)

## 虚拟地球算是数字货币的一种吗，可以交易吗？

和网易星球，公信宝等不同，从虚拟地球的应用上来看，DDC目前来说是能够提现的，已经上线了代币交易所，目前价格在0.08元。

DDC是基于阿希公链的一款应用，公司规模不算大，就当做游戏来玩也可以的。每天上线收币就行，难度不大。注册需要手机，请自己考虑。收益同样不大，就当做游戏来玩吧。

## 现在有哪些虚拟货币值得购买？

对区块链或者虚拟币要保持慎重的态度，某大佬录音曝光才过去几天，有几人还记得这位大佬录音中说过的话？

去年一年比特币、以太坊、莱特币一飞冲天，最顶峰的时候一枚比特币竟然值十多万一枚，比特币真的值这么多吗？真的普通铺天盖地的自媒体说的那样有那么多优点吗？真的是去中心化吗？真的有数量上限甚至销毁回收机制就可以避免因货币超发所造成的通货膨胀了吗？真的虚拟币的应用场景有可行性吗？

17年的这个时候区块链总共才那么不到10支，一年过去到现在算上一些互联网公司搞的猫啊狗啊估计总数已经超过了2000支。这速度想想都有点猛。

传统货币因为有个央行在，这是事实的存在，这是看得见摸得着至少确定的中心存在。货币超发导致通货膨胀，所以央行越来越不受待见，区块链的“去中心化”提法迎合了这种心理，成为区块链爆发的心理基础。但是这种去中心化是“伪去中心化”，掌握大量对应区块链的庄家仍然可以兴风作浪，散户始终是散户，难逃被收割的命运。

至于应用场景，说得再好听故事讲的再好，你见过有几个人用虚拟币完成日常支付的？单就价值不稳定一项就注定不能成为法定货币，再者转账的速度，可以试试两个钱包之间转一笔账需要多长时间？

所以对区块链冷静一点，别被表面所吸引，有些人卖房子卖车玩区块链，想想大A股都跌宕起伏，区块链能比股票好哪儿去呢？

目前中国有多少种虚拟货币？这些虚拟货币在中国是否合法？

以比特币为首的虚拟数字货币，它并没有一个明显的国界之分，只要是利用网络他就能能够在全球的金融交易市场上进行合法的交易。当然有一部分国家对于比特币为首的虚拟数字货币，它的定义是非合法的，也就是说如果在这部分国家中进行交易比特币的话，基本上被视作非法行为。

这是目前国内虚拟数字货币的合法交易，是完全得到了法律保障的。2017年的9月4日国家打击的行为是借助区块链进行相对应的非法集资的数字货币，也就是我们之前所说的ICO。这与当前以比特币为首的数字货币交易市场并没有多大的关联，目前国内所发行的一部分山寨数字货币，它的数量是十分多的。

尤其是2017年的2018年，比特币的那波牛市在比特币达到2万美元高度是国内的各种山寨数字货币是层出不穷的，截至目前为止90%的数字货币，也就是说国产的数字货币基本上已经下架或者消失殆尽了。做过一个相对的不完全统计，在目前国际交易平台上虚拟数字货币的种类甚至达到了1万多种，但是它的头部几个数字货币依旧是以比特币为首的主流数字货币，它们的市值占据了整个数字货币总市值的95%以上。

所以不要过度的关注所谓的国产数字货币，基本上都是妥妥的空气币或者山寨币。如果真的对当前以比特币为首的虚拟数字货币感兴趣的话，那么请关注当前市值排名在前5甚至前10的一部分数字货币，或者直接只关注比特币即可。

中国的虚拟货币有哪些

中国网络虚拟货币种类：

游戏币。在单机游戏时代，主角靠打倒敌人、进赌馆赢钱等方式积累货币，用这些购买草药和装备，但只能在自己的游戏机里使用。那时，玩家之间没有“市场”。自从互联网建立起门户和社区、实现游戏联网以来，虚拟货币便有了“金融市场”，玩家之间可以交易游戏币。

门户网站或者即时通讯工具服务商发行的专用货币，用于购买本网站内的服务。使用最广泛的当属腾讯公司的Q币，可用来购买会员资格、QQ秀等增值服务。

互联网上的虚拟货币，如比特币（BTC）、莱特货币（LTC）等，比特币是一种由开源的P2P软体产生的电子货币，也有人将比特币意译为“比特金”，是一种网络虚拟货币。主要用于互联网金融投资，也可以作为新式货币直接用于生活中使用。

关于本次虚拟数字货币游戏类和虚拟数字货币游戏类型有哪些的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。